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１７１７１７１７....    特別支援教育について特別支援教育について特別支援教育について特別支援教育について    

（１）「発達障害」の認知度（１）「発達障害」の認知度（１）「発達障害」の認知度（１）「発達障害」の認知度    

◇ 「どのようなものか，ある程度知っている」が４割半ば 

問４１ 「発達障害」について知っていますか。                （○は１つ） 

  n＝411 

１ どのようなものか，ある程度知っている 46.7% 

２ 言葉は聞いたことがあるが，内容はよくわからない 44.0% 

３ 聞いたこともなく，内容も分からない 8.5% 

 （無回答） 0.7% 

    

＜図Ⅳ－１７－１＞全体 

 

「発達障害」の認知度については，「どのようなものか，ある程度知っている」が 46.7％，次いで，「言

葉は聞いたことがあるが，内容はよくわからない」が 44.0％であった。（図Ⅳ－１７－１） 

 

性・年齢別にみると，「どのようなものか，ある程度知っている」については，＜女性/40 歳代＞の 71.1％

と最も多く，次いで，＜女性/20 歳代＞の 60.0％であった。（図Ⅳ－１７－２） 

 

家族構成別にみると，「どのようなものか，ある程度知っている」については，＜ひとり暮らし（単身世

帯）＞＜夫婦のみ（一世代世帯）＞が 30％台で，それ以外では，50％を超えている。（図Ⅳ－１７－２） 
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＜図Ⅳ－１７－２＞性・年齢別/家族構成別 

 

 

 

全体 (411) 

【性・年齢別】  

男性(計) (182) 

20 歳代 (18) 

30 歳代 (23) 

40 歳代 (30) 

50 歳代 (26) 

60 歳代 (46) 

70 歳以上 (39) 

女性(計) (226) 

20 歳代 (20) 

30 歳代 (40) 

40 歳代 (38) 

50 歳代 (32) 

60 歳代 (59) 

70 歳以上 (37) 

【家族構成別】  

ひとり暮らし 

（単身世帯） 

(3) 

夫婦のみ 

（一世代世帯） 

(17) 

親と未婚の子ども 

（核家族） 

(72) 

親と子ども夫婦 

（二世代世帯） 

(53) 

親と子ども夫婦と孫 

（三世代世帯） 

(6) 

その他 (33) 
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（２）「特別支援教育」の認知度（２）「特別支援教育」の認知度（２）「特別支援教育」の認知度（２）「特別支援教育」の認知度    

◇ 「言葉は聞いたことがあるが，内容はよくわからない」が５割半ば 

問４２ 「特別支援教育」について知っていますか。               （○は１つ） 

  n＝411 

１ どのようなものか，ある程度知っている 27.3% 

２ 言葉は聞いたことがあるが，内容はよくわからない  56.4% 

３ 聞いたこともなく，内容も分からない 15.8% 

 （無回答） 0.5% 

 

＜図Ⅳ－１７－３＞全体 

 

 

特別支援教育」の認知度については，「言葉は聞いたことがあるが，内容はよくわからない」が 56.4％と

最も多く，次いで「どのようなものか，ある程度知っている」が 27.3％であった。（図Ⅳ－１７－３） 

 

性・年齢別にみると，「どのようなものか，ある程度知っている」は＜女性/40 歳代＞の 47.4％が最も多

く，次いで，＜女性/50 歳代＞の 37.5％であった。「言葉は聞いたことがあるが，内容はよくわからない」

は＜女性/30 歳代＞の 67.5％が最も多く，次いで，＜男性/60 歳代＞の 65.2％であった。（図Ⅳ－１７－４） 

 

家族構成別にみると，「どのようなものか，ある程度知っている」は＜親と子ども夫婦（二世代世帯）＞

の 44.8％が最も多く，次いで，＜親と子ども夫婦と孫（三世代世帯）＞の 42.1％であった。「言葉は聞いた

ことがあるが，内容はよくわからない」は＜夫婦のみ（一世代世帯）＞の 68.7％が最も多く，次いで，＜

親と未婚の子ども（二世代世帯）＞の 56.5％であった。（図Ⅳ－１７－４） 
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＜図Ⅳ－１７－４＞性・年齢別/家族構成別 

 

 

 

全体 (411) 

【性・年齢別】  

男性(計) (182) 

20 歳代 (18) 

30 歳代 (23) 

40 歳代 (30) 

50 歳代 (26) 

60 歳代 (46) 

70 歳以上 (39) 

女性(計) (226) 

20 歳代 (20) 

30 歳代 (40) 

40 歳代 (38) 

50 歳代 (32) 

60 歳代 (59) 

70 歳以上 (37) 

【家族構成別】  

ひとり暮らし 

（単身世帯） 

(3) 

夫婦のみ 

（一世代世帯） 

(17) 

親と未婚の子ども 

（核家族） 

(72) 

親と子ども夫婦 

（二世代世帯） 

(53) 

親と子ども夫婦と孫 

（三世代世帯） 

(6) 

その他 (33) 
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どのようなものか、ある程度知っている

言葉は聞いたことがあるが、内容はよくわからない

聞いたこともなく、内容も分からない

無回答


